



कोई हिसा संकल्पना

हिसा एक समाधान नहीं है

अभरिक्षक रखवालों 'हिसा संकल्पना' प्रयासों 'अन्य लोगों और समुदाय के लिए खतरा होने से लोगों को चालू करने के लिए। एक अहसिक 'अभरिक्षक' की में **1GOD** के कृतियों! होने के नाते 'गैर हसिक' घर पर शुरू होता है मत्तिरों पड़ोसियों और समुदाय भी शामिल है।

हिसा अजन्मे के साथ शुरू होता है। हसिक परविश में-अभी भी जीवन के बाकी के लिए हिसा के लिए एक prop-ensity। हिसा के लिए प्रवृत्त हसिक चालू करने के लिए एक ट्रिगर की जरूरत है। **ट्रिगर:** शराब, क्रोध, contact- खेल, भय, लड़ने-खेल, अज्ञानता, अपमान, सहानुभूति की कमी, मन में फेरबदल पदार्थ, साथियों के दबाव, उकसावा, हसिक वीडियो, हसिक वीडियो गेम, ...

एक अजन्मे उजागर मां को और पति मौखिक रूप से एक दूसरे को कोसा। जानें कयिह मौखिक रूप से दुरुपयोग और इसलिए बाद के जीवन में क्या करेंगे ठीक है। एक अजन्मे मां के संपर्क में शारीरिक रूप से पति से आहत जा रहा है। वह नवजात बाद के जीवन में वह द्वारा शारीरिक दुरुव्यवहार सहना होगा। वह पैदा हुआ नया यह वह चोट करने के लिए बात नहीं सोचेंगे। एक अजन्मे मन फेरबदल पदार्थों का उपयोग कर धूम्रपान पीने मां से अवगत कराया। इस नवजात स्वास्थ्य के मुद्दों और बहुत एक नशेड़ी हो जाने की संभावना है करने के लिए जा रहा है।

यह सुनिश्चित करना पेट में पल रहे और नवजात शराब, मन alte- अंगूठी पदार्थ, शारीरिक और / या मौखिक तौर पर अपशब्द के संपर्क में नहीं कर रहे हैं। हिसा को रोकने के लिए सबसे अच्छा योगदान है। प्राप्त करने के लिए इस माता पति शक्ति करने की आवश्यकता है

(पहले और परवरिश के दौरान) व्यसनों और किसी भी तरह के दुरुपयोग से बचने के लिए।

एक समुदाय और 'हिसा' जवाबदेह नहीं पकड़े के साथ जी रहे। मर्जी 'मार' !

हत्या एक व्यक्ति है
सभी मनुष्यों और का अपमान के लिए
खतरा **1GOD !!!**



व्यक्ति, संगठन, सरकार मारने के लिए कोई अधिकार नहीं है!

आइंदा



अजन्मे मानव गर्भाधान में रहने वाले शुरू करते हैं। गर्भाधान वह शुक्राणु के साथ जब वह अंडे बांड है। कभी नहीं एक इंसान के करीब है परमेश्वर की तरह तो इस पल में। सृजन का एक चमत्कार।

अजन्मे के खिलाफ हिसा। अजन्मे, मानव तरह और अपमान के खिलाफ हिसा है **1GOD**। एक अजन्मे को चोट पहुँचाने के एक अपराध है। दुर्घटना चोट: **सुश्री / R3** जानबूझकर चोट: **सुश्री / R4**

एक अजन्मे हत्या एक अपराध है। दुर्घटना हत्या: **सुश्री / R5** जानबूझकर हत्या एक 'नष्पादन समाप्त जसिका परणाम है (बीच में बंद करें) गर्भावस्था: **सुश्री / R7** वहाँ गर्भपात के 2 प्रकार हैं: वैध (अनैतिक कानून) और अवैध (आपराधिक)।

वैध (अनैतिक कानून) पेट में पल रहे के वध। राजनीतिक IM- नैतिक कानून बना सकते हैं। लोक-व्यवस्थापकों (न्यायाधीशों), चकित्सा व्यक्तिगत और priv- ठेकेदारों खाया (काम पर रखा हत्यारों) अनैतिक कानून को लागू। इन सभी 'हत्यारों' पर मुकदमा चलाया जाता है: **सुश्री / R7**

अवैध, भ्रष्ट आपराधिक। मेडिकल व्यक्तिगत, नजि ठेकेदारों, संगठनों और व्यक्तियों एक अजन्मे मानव वध। इन सभी पर मुकदमा चलाया जाता है: **सुश्री / R7**

माँ क्यों तुम मुझे मारने गए थे?
मैं रहते हैं और लव यू चाहते थे!



अवश्य करो :

नीचे 'गर्भपात-क्लिनिकि बंद कर दें।

पर मुकदमा चलाने के मालकि, ऑपरेटरों और स्टाफ, **सुश्री / R7** ! कानून पछिली तारीख का करना पड़ सकता है। कोई दोषी पुनर्वास पलायन करना होगा!

वैध (अनैतिक कानून) गर्भपात समाप्त होता है! अनैतिक कानून को रद्द कर दिया गया है।

किसी भी सरकार कबिनाता है या अनुमतिदिता है गर्भपात बदल दिया जाता है और यह के सभी सदस्यों को मलि **सुश्री / R7** !

प्रार्थना करना! पृच्छना **1GOD** जीवन और Afterlife में गभपात जमिमेदार ठहराया!

शर्म की बात है> दूर> गभपात

गभपात माताओं। अयोग्य माताओं है। वे अपने बच्चों के लिए सभी अधिकार ढीला (कोई संपर्क नहीं) ।

गभपात से बच्चों को बचाने !!!!!!!

गर्भपात के लिए शून्य सहष्णिगता

बच्चे

14 साल, एक बच्चे के लिए नवजात शशु। माता-पति द्वारा खुले हाथ के साथ एक स्मैक अच्छा parenting है। गैर माता-पति द्वारा मारना हसिा है। सुश्री / आर 2

माता-पति या अन्य लोगों द्वारा एक बच्चे की धड़कन, हसिा है सुश्री / R3। एक वस्तु का उपयोग करना (बेल्ट, छड़ी, हथियार ..) एक बच्चे पर हमला है (नहीं आत्मरक्षा) , सुश्री / R4। एक बच्चे की छेड़छाड़, सुश्री / R5। एक बच्चे के साथ संभोग एक गंभीर अपराध है, सुश्री / R7।

एक बच्चे की मौत हो गई एक अपराध है। दुर्घटना हत्या: सुश्री / R5 आत्मरक्षा: सुश्री / R3 जानबूझकर, योजना बनाई हत्या (नष्पिादन) : सुश्री / R7

बाल अकारण पालतू से आहत है, पालतू मालकि चार्ज कयिा जाता है सुश्री / R3 बाल अकारण पालतू द्वारा मार दयिा जाता। पालतू पशु मालकि है मुकदमा चलाया, पालतू नषट हो जाता है सुश्री / R4 बाल उकसाया पालतू द्वारा चोट लगी है, बच्चे फटकार भी लगाई है। कोई कार्रवाई नहीं की पालतू मालकि के वरिद्ध की गई। बाल उकसाया पालतू द्वारा मार दयिा जाता। पालतू पशु नषट हो जाता है, मालकि पर मुकदमा चलाया नहीं है।



बाल अकारण घरेलू पशु से आहत कयिा गया है। पशु मालकि पर मुकदमा चलाया जाता है, सुश्री / R3 बाल अकारण घरेलू जानवर द्वारा मार दयिा जाता है। है घरेलू पशु को नषट कर दयिा मालकि पर मुकदमा चलाया जाता है, सुश्री / R4 बाल उकसाया घरेलू जानवर ने चोट लगी है, बच्चे फटकार भी लगाई है। कोई कार्रवाई नहीं की घरेलू पशु मालकि के वरिद्ध की गई। बाल उकसाया घरेलू जानवर द्वारा मार दयिा जाता है। घरेलू पशु नषट हो जाता है मालकि पर मुकदमा चलाया नहीं है।

अकारण जंगली जानवर दर्द होता है या बच्चे को मारता है। पशु नषट हो जाता है। प्रोवोक्ड जंगली जानवर बच्चे दर्द होता है। बाल फटकार भी लगाई है। जंगली जानवर जाने दयिा जाता है। प्रोवोक्ड जंगली जानवर बच्चे को मारता है। जंगली जानवर नषट हो जाता है।



बच्चा (0-7) साल हिसा करता है (हमला, हत्या, बर्बरता) : बाल फटकार भी लगाई है, माता-पति और शक्तिषकों को शक्तिषति। माता-पति को पूरा मुआवजा देने ।

चाइल्ड (8-14) साल हिसा करता है:

चोट के अन्य लोगों, **सुश्री / R3** (आत्मरक्षा एमएस / आर 1) ।

एक वस्तु का उपयोग कर दर्द होता है (बेल्ट, छड़ी, हथियार ..) **सुश्री / R4** (आत्मरक्षा एमएस / आर 2) लंबे समय तक चोट (दोहराने, यातना) , **सुश्री / R5**

चोट के पालतू पशु, घरेलू पशु, जंगली जानवर, **सुश्री / आर 2** ।

दर्द होता है पालतू पशु, घरेलू पशु, जंगली जानवर, एक वस्तु का उपयोग कर (बेल्ट, छड़ी, हथियार ..) **सुश्री / R3** । समर्थक इंतज़ार चोट (दोहराने, यातना) **सुश्री / R4** ।

मार डालो के अन्य लोगों, **सुश्री / R7** (दुर्घटना, आत्मरक्षा एमएस / R4) ।

मार डालो के पालतू पशु, घरेलू पशु, जंगली जानवर, **सुश्री / R5** (दुर्घटना, आत्म

रक्षा एमएस / R3) ।

वस्तुओं के खिलाफ हिसा (बर्बरता) , **सुश्री / R4** (माता-पति का भुगतान

नुकसान भरपाई) ।

ध्यान दें! कशियर शायर पुनर्वास **R1-7** लागू होता है।

बाल हिसा को देखने के लिए अनुमतदि है (संपर्क खेल, लड़ने के खेल, अन्य हसिक मनोरंजन, हसिक वीडियो ..) व्यक्ति है कि दिखने के लिए बच्चे हिसा मुकदमा चलाया जाता है की अनुमतदिता है, **सुश्री / आर 2**। बाल संपर्क खेल, लड़ाई खेल में भाग लेता है और हसिक वीडियो और / या अन्य हसिक खेल खेलता है। व्यक्ति है कि बच्चे की अनुमतदिता है भाग लेने और / या हिसा हो जाता है खेलने के लिए **सुश्री /**

R3। बाल हथियार, खलौना या वास्तविक दिया जाता है। व्यक्ति दि रही है और / या कैसे खलौना हथियार का उपयोग करने के दिखाने के लिए, मुकदमा चलाया जाता है **सुश्री / R4**। व्यक्ति दि रही है और / या कैसे असली हथियार का उपयोग करने के दिखाने, मुकदमा चलाया जाता है **सुश्री / R7**।

समुदाय के हर सदस्य 'हिसा' से समुदाय में हर बच्चे को बचाने के लिए एक नागरिक और नैतिक कर्तव्य है!

युवा

युवा एक वह 15 से 17 साल, एक वह 18 के लिए 15 साल। एक माता पति के द्वारा खुले हाथ के साथ एक स्मैक अच्छा parenting है। गैर माता-पति द्वारा मारना हिसा है। **सुश्री / आर 2**

माता-पति या अन्य लोगों द्वारा एक युवक को पीटने, हिसा है **सुश्री / R3**। एक वस्तु का उपयोग करना (बेल्ट, छड़ी, हथियार ..) एक युवा पर हमला है (सविय, आत्मरक्षा) , **सुश्री / R4**। एक युवा की छेड़छाड़ एक अपराध है **सुश्री / R4**। युक्त

यूथ के बीच एक अपराध है, **सुश्री / R3** एक वह इस अपराध की वजह से गर्भवती होने, युवा जवाबदेही, **सुश्री / R4** एक युवा के साथ वयस्क संभोग, एक अपराध है **सुश्री / R5** एक वह इस अपराध की वजह से गर्भवती होने, वयस्क हो जाता है, **सुश्री / R6**

एक युवा हत्या एक अपराध है। दुर्घटना हत्या: **सुश्री / R5** आत्मरक्षा:
सुश्री / R3 जानबूझकर, योजना बनाई हत्या (नष्पिपादन) : **सुश्री / R7**

युवा अकारण पालतू से आहत है, पालतू मालकि चार्ज कयिा जाता है
सुश्री / R3 युवा अकारण पालतू द्वारा मार दयिा जाता। पालतू पशु नष्ट हो जाता है मालकि पर मुकदमा चलाया जाता है, **सुश्री / R4** युवा उकसाया पालतू द्वारा चोट लगी है, युवा के माध्यम से शक्ति है **सुश्री / आर 1** कोई कार्रवाई नहीं की पालतू मालकि के वरिद्ध की गई। युवा उकसाया पालतू द्वारा मार दयिा जाता। पालतू पशु नष्ट हो जाता है मालकि पर मुकदमा चलाया नहीं है।



युवा अकारण घरेलू पशु से आहत कयिा गया है। घरेलू पशु मालकि पर मुकदमा चलाया जाता है, **सुश्री / R3** युवा अकारण घरेलू जानवर द्वारा मार दयिा जाता है। घरेलू पशु नीचे डाल दयिा है मालकि पर मुकदमा चलाया जाता है, **सुश्री / R4** युवा उकसाया घरेलू जानवर ने चोट लगी है, युवा शक्ति है, **सुश्री / आर 1**

कोई कार्रवाई नहीं की घरेलू पशु और मालकि के खिलाफ लयिा।
युवा उकसाया घरेलू जानवर द्वारा मार दयिा जाता है। घरेलू पशु नीचे डाल दयिा है मालकि पर मुकदमा चलाया नहीं है।

अकारण जंगली जानवर दर्द होता है या युवा को मारता है। पशु नष्ट हो जाता है। प्रोवोकड जंगली जानवर युवा दर्द होता है। युवा फटकार भी लगाई है। जंगली जानवर जाने दयिा जाता है। प्रोवोकड जंगली जानवर यूथ को मारता है। जंगली जानवर नीचे डाल दयिा है।



युवा करता है हिसा:

चोट के अन्य लोगों, **सुश्री / R3** (आत्मरक्षा एमएस / आर 1) ।

एक वस्तु का उपयोग कर दर्द होता है (बेल्ट, छड़ी, हथियार ..) **सुश्री / R4** (आत्मरक्षा एमएस / आर 2) लंबे समय तक चोट (दोहराने, यातना) , **सुश्री / R5**

चोट के पालतू पशु, घरेलू पशु, जंगली जानवर, **सुश्री / R3** ।

दर्द होता है पालतू पशु, घरेलू पशु, जंगली जानवर, एक वस्तु का उपयोग कर (बेल्ट, छड़ी, हथियार ..) **सुश्री / R4** । लंबे समय तक चोट (दोहराने, यातना) **सुश्री / R5** ।

मार डालो के अन्य लोगों, **सुश्री / R7** (दुर्घटना, आत्मरक्षा एमएस / R4) ।

मार डालो के पालतू पशु, घरेलू पशु, जंगली जानवर, **सुश्री / R6** (दुर्घटना, आत्मरक्षा एमएस / R3) ।

वस्तुओं के खिलाफ हिसा (बर्बरता) , **सुश्री / R5** (माता-पति का भुगतान साढ़े मुआवजा, युवाओं अन्य बकाया साढ़े) ।

ध्यान दें! कशोर शायर / प्रांतीय पुनर्वास **R1-7** लागू होता है।

युवा हसिा को देखने के लिए अनुमति दी है (संपर्क खेल, खेल लड़, हसिक वीडियो ..) । व्यक्ति कियुवा हसिा हो जाता है देखने के लिए अनुमति देता है **सुश्री /**

R3 युवा संपर्क खेल में भाग लेता है, खेल से लड़ने और हसिक वीडियो और / या अन्य हसिक-खेल खेलती है। व्यक्ति कियुवा भाग लेने और / या करने की अनुमति देता खेलने हसिा मुकदमा चलाया जाता है, **सुश्री / R4** युवा हथियार, खलौना या वास्तविक दिया जाता है। व्यक्ति दे रही है और / या कैसे खलौना हथियार का उपयोग करने के दिखा, मुकदमा चलाया जाता है **सुश्री / R6** व्यक्ति दे रही है और / या कैसे असली हथियार का उपयोग करने के दिखा, मुकदमा चलाया जाता है **सुश्री / R7**

वयस्क

एडल्ट एक वह 18 से 63 वर्ष, एक वह 19 से 63 वर्ष।

एक प्रौढ़ को चोट पहुँचाने हसिा है, **सुश्री / R3**

एक वस्तु का उपयोग करना (बेल्ट, छड़ी, हथियार ..) एक हमले, है **सुश्री / R4**

एक वयस्क की छेड़छाड़ एक अपराध है **सुश्री / R3**

सहमति के बिना संभोग एक अपराध है (बलात्कार), **सुश्री / R4**

एडल्ट संभोग, उल्लंघन 'पवत्रि ववाह अनुबंध' एक अपराध है

(व्यभिचार, भावनात्मक उत्पीड़न), **सुश्री / R4** (कोई बच्चे नहीं) **R5** (बच्चे) ।

ए एक 'पवत्रि ववाह अनुबंध' या 'कंपेनयिन अनुबंध' के बिना संभोग **dults**, 'ट्रैश' वे कर रहे हैं की तरह व्यवहार किया जाना है।

एक वयस्क एक अपराध मौत हो गई। आत्मरक्षा: **सुश्री / R3** दुर्घटना हत्या: **सुश्री / R5** (स्वास्थ्य और सुरक्षा) । जानबूझकर, योजना बनाई हत्या (नषिपादन) : **सुश्री / R7**

एडल्ट अकारण पालतू से आहत है, पालतू मालकि हो जाता है **सुश्री / R3**

एडल्ट अकारण पालतू द्वारा मार दिया जाता। पालतू पशु नीचे डाल दिया है मालकि, हो जाता है **सुश्री / R4**

एडल्ट उकसाया पालतू से आहत है, वयस्क के माध्यम से शक्ति है **सुश्री / आर 1** कोई कार्रवाई नहीं की पालतू मालकि के वरिद्ध की गई। एडल्ट उकसाया पालतू द्वारा मार दिया जाता। पालतू पशु नीचे डाल दिया है मालकि पर मुकदमा चलाया नहीं है। एडल्ट अंतिम संस्कार किया जाता है।



एडल्ट अकारण घरेलू पशु से आहत किया गया है। पशु मालकि हो जाता है **सुश्री / R3** एडल्ट अकारण घरेलू जानवर द्वारा मार दिया जाता है। घरेलू पशु नीचे डाल दिया है मालकि हो जाता है **सुश्री / R4** एडल्ट उकसाया घरेलू जानवर ने चोट लगी है, वयस्क शक्ति है, **सुश्री / आर 1** किसी प्रकार की कार्यवाही जानवर या मालकि के वरिद्ध की गई। एडल्ट उकसाया घरेलू जानवर द्वारा मार दिया जाता है। पशु नीचे डाल दिया है। मालकि शुल्क नहीं लिया जाता है। एडल्ट अंतिम संस्कार किया जाता है।

अकारण जंगली जानवर दर्द होता है या वयस्क को मारता है। पशु नष्ट हो जाता है।
प्रोवोकड जंगली जानवर एडल्ट दर्द होता है। प्रौढ़ के माध्यम से शक्ति है **सुश्री / आर 1**
जंगली जानवर जाने दिया जाता है। प्रोवोकड जंगली जानवर प्रौढ़ को मारता है। जंगली जानवर नष्ट हो जाता है। एडल्ट अंतिम
संस्कार किया जाता है।

एडल्ट करता है हिसा:

चोट के अन्य लोगों, **सुश्री / R4** एक वस्तु का उपयोग कर दर्द होता है (बेल्ट, छड़ी, हथियार ..)

सुश्री / R5 लंबे समय तक चोट (दोहराने, यातना) , **सुश्री / R6**

चोट के पालतू पशु, घरेलू पशु, जंगली जानवर, **सुश्री / R3** दर्द होता है पालतू पशु, Dom-estic जानवर, जंगली जानवर, एक वस्तु का उपयोग कर (बेल्ट, छड़ी, हथियार ..) **सुश्री /**

R4 लंबे समय तक चोट (दोहराने, यातना) पालतू पशु की, घरेलू पशु, जंगली जानवर, **सुश्री / R5**

मार डालो के अन्य लोगों, **सुश्री / R7** (आत्मरक्षा एमएस / R4) । मार डालो के पालतू पशु, घरेलू पशु, जंगली जानवर, **सुश्री / R6** (वेट लागू नहीं होता, कसाई, रेंजर) ।

वस्तुओं के खिलाफ हिसा (बर्बरता) , **सुश्री / R4** (वेतन की क्षतिपूर्ति) ।

ध्यान दें! एडल्ट शायर / प्रांतीय पुनर्वास R1-7 लागू होता है।

प्रौढ़ को देखने के लिए नहीं और / या हिसा खेलने है (संपर्क खेल, लड़ने-खेल, हसिक खेल, हसिक वीडियो। ।)
शायर सभी सुविधाओं को दखाने या हिसा में भागीदार बनाने के बंद कर देता है। वज्रिजापनदाता,
प्रमोटर्स, हसिक खेल के प्रायोजकों, मनोरंजन, खेल, ... बंद कर दिया और मुकदमा चलाया जाता है, **सुश्री**

/ **R7** । हसिक खेल, वीडियो क्षतिपूर्ति के बिना, नष्ट हो जाती है मटि, कटा, शायर द्वारा।

हथियारों सरिं के नजि स्वामति। नजि स्वामति वाली हथियार (असली, प्रतकृति, खलौना) मुआवजा और नष्ट बना जब्त कर रहे हैं।



हथियारों की अवैध स्वामति (असली, प्रतकृति) समुदाय के लिए खतरा है, एक अपराध, **सुश्री / R7**

वरषिठ

वरषिठ एक वह 63 साल +, एक वह 63 साल +। एडल्ट नियम वरषिठ पीड़ितों और अपराधियों पर लागू होते हैं।

गैंग्स

2 या अधिक व्यक्तियों (बच्चे, युवा, वयस्क, वरषिठ) एक साथ हो रही हिसा के लिए प्रतबिद्ध करने एक गरीह कर रहे हैं। गरीह हिसा कायर, समुदाय के लिए खतरा है। गरीह के सदस्यों संघ द्वारा दोषी है (भाग लेने वाले, देख, वहाँ नहीं) ।

चोट (के साथ या हथियार के बनिा) शकिार एक अपराध है: पालतू जानवर, घरेलू पशु, जंगली जानवर, सुश्री / R5 हर गरिह के सदस्य के लिए। बाल, युवा, वयस्क, वरषिठ, सुश्री / R6 हर गरिह के सदस्य के लिए।

हत्या (के साथ या हथियार के बनिा) शकिार एक अपराध है: पालतू जानवर, घरेलू पशु, जंगली जानवर, सुश्री / R6 हर गरिह के सदस्य के लिए। बाल, युवा, वयस्क, वरषिठ, सुश्री / R7 हर गरिह के सदस्य के लिए।

वस्तुओं के खलिाफ हसिा (बर्बरता) , सुश्री / R4 (वेतन की क्षतपूरति) हर गरिह के सदस्य पर लागू होता है (संघ द्वारा दोषी) ।

धमकाना

आक्रामक तरीके से कोस, डराना, दूसरों पर हावी बदमाशी है। सफल बदमाशी एक repedative लत बन जाता है। धमकाना (भावनात्मक उत्पीड़न) intimidation साथ शुरू होता है और हमले में विकसित कर सकते हैं।

बुली आमतौर पर असहाय डरपोक के साथ खुद को चारों ओर है। वे एक गरिह बन जाते हैं। बुली और गरिह संघ द्वारा दोषी हो जाते हैं।

Indimidation, सुश्री / आर 1 । धमकी, सुश्री / आर 2 । चोट या मौत हो गई , व्यक्ति बिच्चे / कशिोर / वयस्क / वरषिठ । गरिह नयिम लागू होते हैं।

ट्रांसपोर्ट

बुली के ऑपरेटिंग परविहन (हवा, जमीन, समुद्र) :

Burnout, पूछ गating पर व्हीली, अतरिक्ति जोर से काट,, सुश्री / आर 1 + वाहन और लाइसेंस 1 महीने के लिए जब्त कर लिया गया है।

तेजी, रेसिंग, सुश्री / आर 2 + वाहन और लाइसेंस 2 महीने के लिए जब्त कर लिया गया है।

sandwiched (प्रत्येक पक्ष पर हों, लेन बदलने या मोड़ से शकिार नरिधक वाहन) , सुश्री / R3 + वाहन (कुचल) और 10 साल के लिए सभी प्रकार के वाहनों के लाइसेंस खो देता है।

Hostaged (सामने & में वाहनों + sandwiched वापस) , सुश्री / R3 + वाहन (कुचल) और 10 साल के लिए सभी प्रकार के वाहनों के लाइसेंस खो देता है।

सड़क के लिए मजबूर कयिा: सुश्री / आर 3 + वाहन (कुचल) हमेशा के लिए लाइसेंस खो देता है। कसिी को चोट लगी है, सुश्री / आर 4 + वाहन (कुचल) हमेशा के लिए लाइसेंस खो देता है। कसिी ने मार दयिा जाता है , सुश्री / आर 5 + वाहन (कुचल) हमेशा के लिए लाइसेंस खो देता है।

Bullbar साथ परविहन एक हथियार है। उच्च प्रदर्शन परविहन एक हथियार है। एसयूवी परविहन एक हथियार है। हथियार नयिम लागू होते हैं।

व्यवहार / मन में फेरबदल पदार्थ

शराब से संबंधित हिसा, सुश्री दोगुना (X2) ।

व्यवहार / मन जड़ी बूटियों और / या पदार्थ / दवाओं से संबंधित हिसा में फेरबदल, सुश्री तीन गुना है (X3) ।

दोनों शराब + व्यवहार / मन में फेरबदल जड़ी बूटियों और या पदार्थों दवाओं सुश्री पांच से गुणा किया जाता (X5) ।

संपर्क खेल

संपर्क खेल बदमाशी को प्रोत्साहित (भयभीत) , चोट (गंभीर, मौत) , Thuggishness और अपराध (हमला, हत्या) । व्यावसायिक संपर्क खेल भी धोखाधड़ी को प्रोत्साहित (सट्टेबाजी, मान्यता, शीर्षक, ट्रॉफी) , व्यवसायीकरण (कॉपीराइट उत्पादों overpriced) , शरीर और दमिग फेरबदल मादक द्रव्यों के सेवन (जीतने के लिए की जरूरत है, साथियों के दबाव, प्रायोजकों) ।

संपर्क स्पोर्ट्स टीम और अलग-अलग घटनाओं के बीच बांटा जाता है।

ध्यान दें! कोई हथियारों का इस्तेमाल किया जाता है।



संपर्क खेल मनोरंजन, प्रतस्पर्धी, संभ्रांतवादी वहाँ केवल 1 विजिता है। प्रतियोगी, संभ्रांतवादी रंगभेद पैदा करता है। एक विजिता acolytes, महिमा, पुरस्कार, धन के साथ की वर्षा है, अपना आदर्श मानते है (असत्य) पूजा (केवल के लिए आरक्षित 1GOD) । हारने (रों) है (है) , ने शोरगुल मचाया का अपमान किया, पर शपथ ली, पर थूका, कचरा, मतिरहीन और त्याग के साथ pelted। व्यावसायिक संपर्क खेल व्यवसायीकरण

(सट्टेबाजी, मीडिया, मालकों, प्रायोजकों) भ्रष्ट और आपराधिक है। संपर्क खेल अंत।

संपर्क खेल, उद्देश्य निर्माण के बुनियादी ढांचे और सुविधाओं की जरूरत समुदाय संसाधनों को बर्बाद और समुदाय बनाने (दीर्घावधि) का कर्ज। ये सुविधाएं ऊर्जा wasters और प्रदूषक हैं। वे के तहत इस्तेमाल किया और रखरखाव के खर्च में अधिक हैं। वे कचरा बनाने



(बहुत) , यातायात अराजकता (प्रदूषण) और अपशष्टि पुलसि समया

टीम से संपर्क करें-खेल:

फुटबॉल: अमेरिकन (ग्रिडिरीन) , आस्ट्रेलियन (ऑस्ट्रेलियाई नियम) गेलकि, रग्बी लीग, रग्बी यूनियन, ...

हॉकी: बॉल, फील्ड, बर्फ, इनलाइन, पोलो, रोलर, स्ट्रीट, ~ लाकरोस
हैंडबाल ~ वॉटर पोलो ~

व्यक्तिगत संपर्क-खेल:

मुक्केबाजी: मुक्केबाजी, नंगे अंगुली, किकि, मुष्टयुद्ध, स्ट्रीट से लड़ने, ...

मारशल आर्ट: जू-जित्सु, कुंग फू, मय था, तायक्वोंडो, ...

कुश्ती: कुश्ती, सूमो, ...

संपर्क-खेल शारीरिक प्रभाव बल जानबूझकर या आकस्मिक का उपयोग करें।



यह दर्द, चोट, कभी कभी गंभीर या मौत का परिणाम है। योजना बनाई जा रही है उन्हें एक अपराध, 'नयोजति हमला' बनाता है सुश्री / R4 तो घायल मरता, 'नयोजति हत्या' सुश्री / R7। टीम के सदस्यों, कोच संघ द्वारा दोषी हैं।

बुरा-मीडिया, बुरा-स्कूल और बुरा-माता पति से संपर्क स्पोर्ट प्रतभागियों डाल (बुली की, ठग के जो एक दूसरे brutalize) बच्चों और कशिशों के लिए rollmodels के रूप में। एक परिणाम के बच्चों और कशिशों लगता है के रूप में यह धमकाने के लिए ठीक है, चोट या दूसरों को घायल। उपयोग और 'हसिा' की स्वीकार्यता के साथ संपर्क-खेल शुरू होता है। अहसिा का अर्थ है,

'नहीं संपर्क-खेल'।

संपर्क-खेल, मुनाफाखोरी मीडिया द्वारा उपयोग किया जाता प्रायोजक व्यसनों के लिए वजिापन और बाजार के लिए: शराब, जुआ, शॉपिंग, धूम्रपान, फास्ट फूड, गैजेट्स ... जुआ, नशीली दवाओं के दुरुपयोग और स्वार्थी संभ्रान्तवादी एथलीट धोखाधड़ी और भ्रष्टाचार के लिए सीसा। भोला के शोषण के लिए वजिापन और वपिणन नेतृत्व।

प्रशंसक / दर्शकों कबिदमाशी, brutalization, ठगी दर्द, चोट, मृत्यु देखने का आनंद ... बीमार हैं !!! उन्होंने यह भी आप और आपके परिवार को भुगतना मज़ा आएगा उनमें से साफ़ रखें। सही हालत इन प्रशंसकों हसिक हो जाएगा देखते हुए, उनका मानना है कि अन्य लोगों के खिलाफ हसिा स्वीकार्य है।



सरकार है कि संपर्क स्पोर्ट की अनुमति देता है उन्हें ही ज़िम्मेदार ठहराया, बदल दिया है। सरकार है कि कर्ज में समुदाय डाल संपर्क स्पोर्ट की सुवधि के लिए इस ऋण को चुकाने के लिए उनके हकों व नजिी संपत्तिका के साथ उत्तरदायी आयोजति कर रहे हैं! स्ट्टेबाजी, मीडिया और प्रायोजकों त्याग दिया जाता है। अपराधों का दोषी होने के नाते (हमला, हत्या ..) को बढ़ावा देने और अपराध से लाभ द्वारा मुकदमा चलाया जाता है! संपर्क खेल के नजिी स्वामित्व सभी हकों को रद्द कर दिया है और संपत्तमिआवजा के बनिा जब्त कर रहे हैं!

शिक्षकों को उनके वद्वानों क संपर्क स्पोर्ट लड़ाकों आदर्श नहीं हैं समझाने के लिए कर रहे हैं। इन लड़ाकों भयभीत करने वाले ठग, अपराधियों रहे हैं, .. वे त्याग दिया जाता है। शिक्षकों जो अनुमतदिते हैं या कम से संपर्क-स्पोर्ट भाग लेने के लिए प्रोत्साहति करते हैं वद्वानों शिक्षा से हटा दिया जाता है।

उन्होंने यह भी कोई चोट वद्वान प्राप्त के लिए उत्तरदायी हैं।

माता पति अपने बच्चों क संपर्क स्पोर्ट लड़ाकों rolemodels नहीं हैं और त्याग कर रहे हैं समझाओ। माता पति, जो की अनुमतदिते हैं या अपने बच्चों के संपर्क Sport में भाग लेने के लिए प्रोत्साहति करते हैं गैर जम्मेदार हैं। माता-पति को reeducated कया जाना है। माता-पति को reoffend, बच्चों ढीला।

खेल संपर्क करने के लिए शून्य सहष्णुता

लड़ो - खेल

लड़ाई (लड़ाकू) खेल मनोरंजन एक प्रतस्पर्धी संपर्क खेल है। 2 या अधिक लड़ाकों नकली या असली लड़ाई में एक दूसरे से लड़ने। लड़ाकों लैस कया जा सकता है। लड़ाकू, घायल mutilating और / या पागल प्रशंसकों के लिए मनोरंजन के रूप में एक मानव की हत्या करने के उद्देश्य से है।



बीमार लोगों ने देखा नकली या असली मुकाबला मनोरंजन बीमार लोगों द्वारा प्रस्तुत कया जाता है और। किसी भी व्यक्तिको आनंद ले रहे लोगों को चोट या मार डाला मनोरोग मदद की जरूरत है।

लड़ो-तकनीक: तीरंदाजी , नंगे अंगुली मुक्केबाजी , युद्धक्षेत्र-खेल, मुक्केबाजी, तलवारबाजी, जडि-जत्सु, कराटे, केंडो, केन्पो, ककिबॉक्सगि, कुंग फू, आयरन-मुट्ठी, मार्शल आर्ट्स, मश्रिति और पारंपरिक मार्शल आर्ट्स, मय थाई, Shoot- लड़ाई, शूटगि, छड़ी से लड़ने, तलवार -fighting, तायक्वोंडो, ... से लड़ने-हथयार:

कुल्हाड़ी, धनुष, पीतल-पोर, क्रॉसबो, मुड़ा-तलवार, चाकू, एपी, पन्नी, गदा, Nunchakus, पसितौल, राइफल, सबरे, लघु तलवार, बन्दूक, स्टकि, सीधे-तलवार, Tekko, टाइगर-पंजा, ...

युद्धक्षेत्र खेल मुकाबला मनोरंजन हसिक वीडियो गेम फ्रेंचाइजी से प्रेरति व्यापार है। यह उद्देश्य को मारने के लिए है। यह मनोरंजन आभासी नहीं बल्क वास्तवकि है। को मारने के लिए किसी अन्य व्यक्तिको अनैतिक है चाहते करने के लिए।

इस मनोरंजन दूर। समाप्त युद्धक्षेत्र खेल। समाप्त हसिक वीडियो गेमा।



लड़ाई (मुकाबला) खेल त्याग दिया और बंद हो जाती है।

सभी लड़ाई-खेल प्रशिक्षण एवं इवेंट स्थानों को ध्वस्त कर दिया जाता है और पुनर्नवीनीकरण (क्लस्टर घरों, SMEC, बाजार-गार्डन ..)

लड़ो-स्पोर्ट लड़ाकों त्याग कर रहे हैं और उनके रिकॉर्ड को नष्ट कर दिया। माता पति अपने बच्चों की लड़ो खेल लड़ाकों आदर्श नहीं है और त्याग कर रहे हैं करने के लिए समझाने के लिए कर रहे हैं।

शिक्षकों को उनके वद्वानों की लड़ो खेल लड़ाकों आदर्श नहीं है और त्याग कर रहे हैं करने के लिए समझाने के लिए कर रहे हैं। सरकार लड़ाई का समर्थन करता है कि (लड़ाकू) खेल मनोरंजन की जगह और मुकदमा चलाया जाता है **सुश्री / R7**

लड़ाई (लड़ाकू) खेल मनोरंजन वजिजापनदाता 'प्रमोटरो' और प्रायोजक त्याग दिया हो जाता है और मुकदमा चलाया, **सुश्री / R7 !!!**

खेल से लड़ने के लिए शून्य सहष्णुता

डजिटल मनोरंजन

डजिटल हसिा कमजोर, प्रभावति मन के लिए खतरा है। मस्तषिक इन मन धोने अपने वविक सुन्न हसिा को स्वीकार करने के लिए।

क्योंकि यह वास्तविकि हसिा को प्रोत्साहति करती है डजिटल हसिा स्वीकार्य नहीं है।



डजिटल एंटरटेनमेंट डजिटल हसिा हसिा (खेल, फलिम, वीडियो, भंडारण, टीवी ...) उत्पादन समाप्त हो जाती है। मौजूदा प्रतलिपि के कर रहे हैं नष्ट कर दिया, मटि, कटा, .. डजिटल हसिा उत्पादकों, लेखकों, नरिदेशकों, एनमिटर, अभनिता, **marketeers**, खुदरा वकिरेताओं पर मुकदमा चलाया जाता है, **सुश्री / R7** टीवी स्टेशनों

इंटरनेट साइटों पता चलता है कि 'हिसिक' मनोरंजन ढीला उनके लाइसेंस और नीचे बंद हो जाती है।

हथियार, शस्त्र

केवल बाहरी (सैन्य) & अंदर का (कानून स्थापति करने वाली संस्था) सरकार सुरक्षा है या हथियारों का इस्तेमाल करने की अनुमति है। देते हुए और / या नज्दी सुरक्षा, नागरिकों, gunclubs, शिकारी, pistolclubs, राइफल संघों सहित गैर सरकार को हथियार बेचने, .. है समुदाय के लिए खतरा, एक अपराध, **सुश्री / R7I**

कुछ लोगों को हथियार है, क्योंकि वे उन्हें इस्तेमाल करने की योजना है। अन्य लोगों को भयभीत करने के लिए हथियार है, लेकिन नुकसान पहुँचा और मारने के लिए उन्हें इस्तेमाल करने की योजना नहीं है। दोनों अपने हथियार का उपयोग एक स्थिति उत्पन्न होती है, भय, क्रोध, उकसावा खत्म, .. इन परस्थितियों में वे हथियारों का इस्तेमाल नहीं कर सकता है, तो गैर उपलब्ध थे। मालकि या एक हथियार होने और इसे का उपयोग एक आसन्न या कथित हमले के बचाव के लिए आत्मरक्षा नहीं है। यह willfull हिसा है (चोट लगी, मार) , की आवश्यकता होगी, 'पुनर्वास'।

चोट या मनुष्यों, पशुओं, वन्य जीवन को मारने के लिए उपयोग किया जाता है किसी भी वस्तु, ... एक हथियार है। हथियार उन है कि एक प्रक्षेप्य रलीज में वर्गीकृत किया जाता (तीर, बुलेट, डार्ट, छर्रों ..) और उन (कुल्हाड़ी, क्लब, चाकू ..) कनिहीं है।



समुदाय के लिए एक महान खतरा चाकू fetishists और गन शैतान हैं। वे नरिस्त्र और बंदी किया जाना है, **सुश्री / R7I**

चाकू fetishists कुछ तेज और नुकीले बना घर नहीं छोड़ सकते। एक हथियार ले जाने के लिए उनके कारण: नयित्रण, भय, साथियों के दबाव, बजिली, सुरक्षा, आत्मरक्षा, सम्मान हासिल करने के लिए। एक चाकू जड़पूजावादी भी बहुत कुछ है जब सशस्त्र छुरा घोंपा पाने की संभावना है। चाकू fetishists एक समुदाय खतरा हैं, **सुश्री / R7I**

गन शैतान जानते हुए भी वे एक बंदूक है कि बिना नहीं रह सकता। एक हथियार ले जाने के लिए उनके कारण: नयित्रण, भय, साथियों के दबाव, बजिली, सुरक्षा, आत्मरक्षा, सम्मान हासिल करने के लिए। एक गन सनकी और अधिक जब सशस्त्र शॉट प्राप्त होने की संभावना है। गन शैतान सबसे बड़ा समुदाय खतरा हैं। पीछा उन्हें, उन्हें वश में, पजिरे उन्हें, **सुश्री / R7I**



गन क्लब, पस्तौल क्लब, राइफल संघों, शकिर लॉज, .. बंद हो जाते हैं। उनके गोला बारूद, हथियार, नष्ट कर रहे हैं, शूटिंग परवतमाला ध्वस्त कर दिया गया है। सदस्यों, प्रशासकों, कर्मचारियों, मलि सुश्री / R7।

सरकार है कबिंदूक की अनुमतिदिता है शैतान अपने क्लब और संघों बदल दिया है। कसिरकार के सभी सदस्यों की जगह और मुकदमा चलाया जाता है, सुश्री / R7। संवधानों कबिंदूक शैतान को 'कानून दाता प्रकट' का उपयोग कर फरि से लखिा जाता है।

शुन्य सहनशक्तिसेवा मेरे बंदूक शैतान और चाकू fetishists

कानून स्थापति करने वाली संस्था

(पुलसि, मार्शल, पुलसि, प्रहरी, शेरफि)

कानून स्थापति करने वाली संस्था (ले) स्वतंत्र है, इसकी जांच करें, गाइड, रक्षा और लागू करें। समुदाय खतरे में उनके स्वास्थ्य और जीवन डाल करने के लिए बना किसी हचिकचाहट के कानून प्रवर्तन की उम्मीद है। कानून प्रवर्तन समुदाय के समर्थन और सम्मान की उम्मीद है।

एक ले कर्मचारी को चोट पहुँचाने के एक अपराध है, सुश्री / R5।

एक वस्तु का उपयोग करना (बेल्ट, छड़ी, हथियार ..) एक हमले, है सुश्री / R6।

दुर्घटना हत्या (स्वास्थ्य और सुरक्षा) सुश्री / R5।

जानबूझकर हत्या (हत्या, नषिपादन) : सुश्री / R7

ले कर्मचारी अकारण पालतू से आहत है, पालतू जानवर के मालकि पर मुकदमा चलाया जाता है, सुश्री / R3

ले कर्मचारी unprovoked पालतू द्वारा मार दिया जाता। पालतू पशु नष्ट हो जाता है मालकि पर मुकदमा चलाया जाता है, सुश्री / R4।

ले कर्मचारी उकसाया पालतू से आहत है, ले कर्मचारी शक्ति और वरषिठता के अंत में डाल दिया जाता है। कोई कार्रवाई नहीं की पालतू मालकि के वरिद्ध की गई। ले कर्मचारी उकसाया पालतू द्वारा मार दिया जाता। पालतू पशु नष्ट हो जाता है मालकि पर मुकदमा चलाया नहीं है।



ले कर्मचारी अकारण घरेलू पशु से आहत किया गया है।

पशु मालकि पर मुकदमा चलाया जाता है, सुश्री / R3। ले कर्मचारी अकारण घरेलू जानवर द्वारा मार दिया जाता है। पशु नीचे डाल दिया है मालकि पर मुकदमा चलाया जाता है, सुश्री / R4। ले कर्मचारी उकसाया घरेलू जानवर ने चोट लगी है, ले कर्मचारी शक्ति और वरषिठता के अंत में डाल दिया जाता है। कोई कार्रवाई नहीं की घरेलू पशु और मालकि के खिलाफ लिया। ले कर्मचारी उकसाया घरेलू जानवर द्वारा मार दिया जाता है। घरेलू जानवर है

नीचे रख मालकि पर मुकदमा चलाया नहीं है।

अकारण जंगली जानवर दर्द होता है या ले कर्मचारी को मारता है। पशु नष्ट हो जाता है। प्रोवोकड जंगली जानवर ले कर्मचारी दर्द होता है। कर्मचारी शक्ति और वरिष्ठता के अंत में डाल दिया है। जंगली जानवर जाने दिया जाता है। प्रोवोकड जंगली जानवर ले कर्मचारी को मारता है। पशु नष्ट हो जाता है।



ले कर्मचारी करता है हिसा:

चोट के अन्य लोगों के अपमानजनक छुट्टी दे दी है, **सुश्री / R4** एक वस्तु का उपयोग कर दर्द होता है (बेल्ट, छड़ी, हथियार) अपमानजनक छुट्टी दे दी है, **सुश्री / R5**

लंबे समय तक चोट (दोहराने, यातना) अपमानजनक छुट्टी दे दी है, **सुश्री / R6**

ले कर्मचारी आत्मरक्षा में अन्य लोगों के दर्द होता है, counselling हो जाता है। अत्यधिक बल का प्रयोग इस्तीफा देने के लिए आदेश दिया गया है।

चोट के पालतू पशु, घरेलू पशु, जंगली जानवर,, अपमानजनक छुट्टी दे दी है **सुश्री / R3** दर्द होता है पालतू पशु, घरेलू पशु, जंगली जानवर, एक वस्तु का उपयोग कर (बेल्ट, छड़ी, हथियार ..) अपमानजनक छुट्टी दे दी है, **सुश्री / R4**

लंबे समय तक चोट (दोहराने, यातना) पालतू पशु की, घरेलू पशु, जंगली जानवर, **सुश्री / R5** जानबूझकर मारता पालतू पशु, घरेलू पशु (मालिकों की अनुमति के बिना) , जंगली जानवर (एक रेंजर नहीं है) , **सुश्री / R6**

वस्तुओं के खिलाफ हिसा (बर्बरता) , अपमानजनक छुट्टी दे दी, **सुश्री / R4** (भुगतान करता है मुआवजा)

मार डालो के अन्य लोगों,, अपमानजनक छुट्टी दे दी, और मुकदमा चलाया है **सुश्री / R7**

खूनी पुलिस समुदाय की रक्षा करने में विफल। भय के अपने बहाना। वहाँ डरपोक, कानून प्रवर्तन में हत्यारों के लिए कोई स्थान नहीं है। अन्य लोग हैं, जो उन्हें रक्षा, **सुश्री / R7** ले कर्मचारियों है कि हत्यारा पुलिस की रक्षा संघ द्वारा दोषी हैं **सुश्री / R7**

ध्यान दें! एडल्ट शायर / प्रांतीय पुनर्वास **R1-7** लागू होता है।

शुन्य सहनशक्तिसेवा मेरे हत्यारा पुलिस !!!

शक्तिार का अपराध -दुआ यादगार दनि 2.4.7। प्रिय 1GOD , सबसे सुंदर यूनविर्स आपका सबसे वनिमूर वफादार संरक्षक-अभभावक के निर्माता (1 ऋ नाम) पीड़ा और अपराध मलि न्याय एवं क्षतिपूर्ति के अपराध सहायता पीड़ितों के शक्तिार के दर्द को कम करने के लिए पूछता है



मैं सज़ा अपराध अंतहीन पूछें कबिराई जीवन और Afterlife में दंडति कयिा जाता है की महमिा के लिए मदद करने के लिए वादा **1GOD** और मानव जाति के अच्छा

यह प्रार्थना अपराध दविस के शकिकार पर प्रयोग कयिा जाता है (सीजी Kalender) !

yy



हर अभरिक्षक गार्जयिन समुदाय एक 'पड़ोस घड़ी समुदाय' समर्थन स्थानीय कानून प्रवर्तन है। अवलोकन, रकिॉर्डिंग रपिॉर्टिंग, की सहायता कानून प्रवर्तन! नागरिक गरिफ्तारी करना पड़ सकता है। यह अपने समुदाय यह अपने परिवार के लिए सुरक्षति रखने के लिए, ...

सरकार

मनुष्यों और पशुओं के अत्याचार, बुराई है एंटी **1GOD**, स्वीकार्य नहीं है। फरि भी कई सरकारों को भड़काना या ऐसा करने के लिए अनुमत दिते हैं। चीन, अमेरिका, सीरिया के साथ लोकप्रिय .. सरकार है कथितना बदल दयिा जाता है और हर कसी को involved मुकदमा चलाया जाता है की अनुमत दिते हैं, सुश्री / R6 ।

हत्या (क्रयिान्वति) सजा के रूप में स्वीकार्य नहीं है! कई सरकारों को भड़काना या ऐसा करने के लिए अनुमत दिते हैं। चीन, जापान, अमेरिका, इंडोनेशिया, ईरान, सीरिया, के साथ लोकप्रिय .. हत्या (हत्या) अमेरिका की वदिश नीतिका हसिा है। रूस राजनीतिक वरिोधियों की हत्या।

सरकार है कहत्या बदल दयिा जाता है और हर कसी को involved मुकदमा चलाया जाता है की अनुमत दिते हैं, सुश्री / R7 ।

चीन, अमेरिका, ... वदिश नीतिके हसिसे के रूप भड़काना नागरिक युद्ध। शांतपूरण सहस्रतत्त्व के लिए यह खतरा है, बुराई है, वरिधी **1GOD**, स्वीकार्य नहीं है। इस नीतिके साथ देश, उनकी सरकार बदल दयिा जाता है और सभी सरकारी सदस्यों जवाबदेह, सुश्री / R7 ।

सैन्य

सैन्य बाहरी खतरे से समुदाय की रक्षा के लिए है। सैन्य हमलावर लेकिन 'डफिंडर' नहीं है। सैन्य कैदियों लेने के लिए है। हत्या हर हालत में बचा जाना है। नाकआउट हथियारों का इस्तेमाल कयिा जाता है। सैन्य क उनके अपने आबादी के खिलाफ ले जाने के आतंकवादियों कर रहे हैं। सुश्री / R7 सैन्य एक preemtive हड़ताल का उपयोग कर या 1 हैं क्रेट आक्रमण करने के लिए बन गया:

युद्ध - अपराधियों : सुश्री / R7 ।

अधिकारियों और एनसीओ के (गैर आयोग अधिकारी) नेताओं का दिखाने के लिए, नैतिक नागरिक और व्यावसायिक नेतृत्व कर रहे हैं। सैनिकों के आदेश का पालन करें। अधिकारियों और एनसीओ के काँख बंद करके आदेश का पालन नेता बनने के लिए अयोग्य हैं और सैनिकों को पदावनत कर रहे हैं।

अधिकारियों और एनसीओ के काँख आदेश और उपयोग हथियार का पालन करें: बड़े पैमाने पर destruct- आयन, सामूहिक हत्या, बड़े पैमाने पर पर्यावरण नुकसान की; , लोगों को नष्टपादित कैदियों; यातना लोग, कैदियों; अपराधियों, वे छुट्टी दे दी जाती है, सुश्री / R7 । अधिकारियों और एनसीओ के काँख सैन्य कार्रवाई के लिए अपने स्वयं आबादी के खिलाफ ले आतंकवादियों कर रहे हैं, जो छुट्टी दे दी जाती है,

सुश्री / R7 । अधिकारियों और एनसीओ के है काँख हमलावर के साथ सहयोग / ठेकेदार, धोखेबाज है सुश्री / R7 । अधिकारियों और एनसीओ के काँख भारने एक नहित्थे योद्धा या नागरिक ईवलि कायर है, सुश्री / R7।

, सामूहिक हत्या के हथियारों का उपयोग करना, सामूहिक वनिाश के हथियारों का उपयोग करते हुए बड़े पैमाने पर पर्यावरण क्षति के हथियारों का उपयोग करके सभी युद्ध अपराध कर रहे हैं। उपरोक्त सभी हथियार उत्पादन समाप्त होता है। भंडार और उत्पादन सुवधियों को नष्ट कर दिया और शांतपूरण उद्देश्यों के लिए पुनर्नवीनीकरण रहे हैं। वैज्ञानिकों ने इन हथियारों को बकिसति मुकदमा चलाया जाता है, सुश्री / R7 । कोई सरकारी कजिरण और / या उपयोग करता है या इन हथियारों है प्रतस्थापति और मुकदमा चलाया उपयोग करने के लिए धमकाता है, सुश्री / R7 । किसी भी व्यक्ति या संगठन इन हथियारों से लाभ मुकदमा चलाया जाता है, सुश्री / R7 ।



शकार का युद्ध -दुआ यादगार दनि 3.4.7। प्रयि 1GOD , सबसे सुंदर यूनविर्स आपका सबसे वनिम्र वफादार संरक्षक-अभभावक के नरिमाता (1 त् नाम) के युद्ध पर मुकदमा चलाने युद्ध अपराधियों से पूछो काँक्रमणों की महमिा के लिए समाप्त कर दिया जाता है मदद करने के लिए दुः ख और युद्ध के शकार का दर्द मैं वादा करता हूँ कम करने के लिए पूछता है मदद और पीड़ितों के लिए समुदाय मदद पाने के लिए वादे 1GOD और मानव जातके अच्छा



यह प्रार्थना युद्ध दविस के शकार पर प्रयोग किया जाता है (सीजी Kalender) !

yyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy yyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy

शांति

नार्वेजियन (नोबेल) शांति पुरस्कार व्यक्तियों ... उन्मूलन या खड़े सेनाओं के और पकड़े और शांति कांग्रेस के प्रचार के लिए कम करने के लिए, सबसे या देशों के बीच बरिदरी के लिए सबसे अच्छा काम किया है जाएगा करने के लिए सम्मानति किया जाएगा। वे अमेरिकी राष्ट्रपति बिराक ओबामा के लिए पुरस्कार से सम्मानति किया।

ओबामा (हत्यारा, हमलावर, ठेकेदार सपिहसालार, दुनिया के प्रमुख आतंकवादी) सबसे अधिक सक्रिय आतंकवादी को आतंकति करने, चोट और नागरिकों को मारने के अपने 'सीआईए राजा' भेजता है (बच्चों, माता, पति और बुजुर्ग) 'अफगानसितान, इराक, लीबिया, पाकसितान, सोमालिया, यमन में, ... उन्होंने कहा कि सोमालिया पर आक्रमण करने इथियोपिया, केन्या सैनिकों, सीआईए नागरिकों और उकसाने अशांतिको आतंकति कर रहा है,, सीरियाई गृहयुद्ध सरकार नर्वाचति को उखाड़ फेंकने की कोशिश कर रहा शुरू कर दिया ...

ओबामा इजरायल के युद्ध अपराधों, हत्या, फलीस्तीनी के नरसंहार का समर्थन करता है। उन्होंने कहा कि सऊदी अरब युद्ध अपराधों, हत्या, Yemini के नरसंहार का समर्थन करता है, ... ओबामा ने अपने अमेरिका के विशेष बलों-हत्यारों "हीरोज" कहता है। हत्यारा के मानसिक कायर हत्यारों **prose- cutting** जरूरत है कि 'ओबामा' करता है के रूप में कर रहे हैं **सुश्री / R7** ।

देने ओबामा ने शांति-पुरस्कार नार्वे के पता चला है कि इस पुरस्कार धोखेबाज, एक नकली है। छल, और नहीं नकली शांति पुरस्कार समाप्त! पर मुकदमा चलाने ओबामा **सुश्री / R7** । !



शांति एक सार है।

हिसा खतरा है।

रुकें, 'हिसा', घर पर शुरू!

, घर में हिसा condoning, शक्ति के दौरान, मनोरंजन में काम पर, समुदाय में, न केवल इस पीढ़ी, अगली पीढ़ी लेकनि आने वाली पीढ़ियों के लिए खतरा है। बच्चे समुदाय में, माता पति है कि घर में हिसा को नजरअंदाज़, शक्ति के दौरान, मनोरंजन में, काम पर रपिर्ट करने के लिए, उनके बच्चों के भवष्य को नष्ट कर रहे हैं। शक्ति के दौरान घर में condoning हिसा काम पर,,, में: माता-पति को दबाए रखें जवाबदेह, नेताओं की अनुमतिया के जम्मेदार हैं को दूर

मनोरंजन, समुदाय में, नेताओं मलिती है: सुश्री/ R7

1000 ईवलि के वर्षों के के एक को समाप्त करने आ रहे हैं।
अच्छा बनो बुराई सजा



समाप्त